

охрана труда _{стр.}4

О результатах спортивного года.

НАГРАДЫ ЦЕХАМ И СПОРТСМЕНАМ Чемпионат ОАО «СветлогорскХимволокно» по волейболу среди женских команд.

МЕНЬШЕ СЛОВ БОЛЬШЕ ВОЛЕЙБОЛА С Генеральным общенеральным общенеральным общенерам общ



стр. ∠

himiki.sohim.by Издается с 20 октября 1965 года

🗐 ДАТА

ПОМНИТЬ СЕРДЦЕМ И ДУШОИ

15 февраля вся Беларусь отмечала 35-летие вывода Советских войск из Афганистана. Этой знаковой дате были приурочены многие мероприятия и на Светлогорщине.



школьники.

Председатель Светлогорского райисполкома Дмитрий ШАБЕТНИК, открывая мероприятие, отметил, что мужество и героизм наших ребят не подлежат сомнению и для всех, кто прошел Афганскую войну, этот день стал днём памяти о беспримерном мужестве и воинском братстве.

стр.

С приветственным словом к участникам митинга обратились депутат Палаты Представителей национального собрания Республики Беларусь Игорь ТАВТЫН, председатель Светлогорской районной организации общественного объединения «Белорусский союз ветеранов войны в Афганистане» Игорь СИЛАЕВ.

Завершился митинг возложением цветов к монументу воинам-интернационалистам.

Тематические мероприятия в этот день прошли во многих культурных учреждениях района.

Елена ВОЛОДИНА.

Трудовых коллективах, организациях, школах вспоминали и чествовали тех, кто выполнял интернациональный долг. В Зале трудовой славы предприятия состоялась встреча с воинами-интернационалистами, которые продолжают трудиться в ОАО «СветлогорскХимволокно». Им были адресованы слова благодарности от администрации, профсоюзного комитета, молодёжи предприятия. Вспоминали тех, кто ранее работал на предприятии и вышел на заслуженный отдых, почтили минутой молчания тех, кого с нами нет.

На Набережной у монумента воинам-интернационалистам состоялся митинг, в котором приняли участие депутаты Национального собрания Республики Беларусь, почётные граждане Светлогорска, ветераны войны в Афганистане, родственники погибших парней, представители районной власти, районного и областного Советов депутатов, предприятий и учреждений, общественных организаций, военнослужащие,

СОВЕЩАНИЕ

ОХРАНА ТРУДА ПОДВОДИТ ИТОГИ

В ОАО «СветлогорскХимволокно» состоялось совещание по охране труда и промышленной безопасности по итогам работы за 2023 год.

На повестке дня значилось семь вопросов, в работе совещания приняли участие генеральный директор Общества Виталий ОСИПЕНКО, главный инженер Василий ВОВК, а также главные специалисты, директора заводов, руководители структурных подразделений.

ероприятие началось с кратких итогов выполнения решений предыдущего совещания, которое прошло в ноябре прошлого года. Непосредственно по основному вопросу о состоянии охраны труда и промышленной безопасности в Обществе за отчётный период доложил заместитель главного инженера по охране труда, промышленной безопасности и экологии Игорь ВЕРБИЦКИЙ.

За 12 месяцев 2023 года в Обществе несчастных случаев не зарегистрировано.

Из 18 запланированных на 2023 год мероприятий по охране труда, включённых в коллективный договор, выполнены все 18. Затраты на выполнение мероприятий составили – 1 940,9 тысяч рублей

Организационные мероприятия плана профилактической работы по охране труда и промышленной безопасности на 2023 год, направленные на улучшение условий труда, предупреждение заболеваемости, травматизма, аварий, пожаров и инцидентов выпол-

нены в полном объёме.

Из запланированных 31-го технического мероприятия выполнены 29. Из них 3 мероприятия на опасных производственных объектах.

Выполнение мероприятий по организации системы обогрева в межсезонный период помещений гардеробов в цехе КИП и А №1 и по модернизации системы вентиляции на участке «Мелтблоун» в ЦНМ перенесено на 2024 год.

Затраты на выполнение мероприятий составили – 326.82 тыс. руб.

Организованы и проведены 4 комплексные проверки в цехе КИПиА №1, КТЦ, цехе СХ и ОГ, СУЦ.

В 2023 году руководителями структурных подразделений изъято 287 талонов-предупреждений (242 в 2022г.);

Также докладчик довёл информацию концерна Белнефтехим о состоянии травматизма в организациях концерна. В 2023 году в



ВЫБОР СДЕЛАН!



Белорусы, впервые проголосовавшие на выборах во время избирательной кампании 2024 года, получили в подарок экземпляры Конституции Республики Беларусь.

- Настроение выполненного долга, - говорит о своём первом в жизни голосовании Дмитрий ГОРОХОВ, электрогазосварщик (РМЦ).

- Было непривычно, что пришёл в свою школу не на уроки, а проголосовать... На участке вручили основной закон страны, что стало приятным дополнением к хорошему настроению в этот день.



Поздравляем!

Уважаемые химики! Дорогие ветераны!

Примите наши искренние поздравления с Днём защитников Отечества и Вооруженных сил Республики Беларусь!

Для нашей страны, в истории которой было немало военных испытаний, этот праздник закономерно стал всенародным. Такие качества как любовь к Родине, верность присяге, честь и доблесть - во все века непреходящие ценности. Мы чтим память наших дедов и прадедов и чествуем защитников страны не только на военном, но и на гражданском поприше — людей, несущих ответственность за наше настоящее и будущее.

Мы уверены: в ОАО «СветлогорскХимволокно» работают достойные мужчины, способные в трудную минуту помочь и поддержать, отстоять интересы предприятия. Вы даете нам надежду на то, что можно справиться с любыми трудностями. Вы вселяете в нас веру, что все будет хорошо. Благодаря вам, в нашем коллективе сохраняются самые лучшие и правильные традиции. Благодарим вас, коллеги, за преданность своему делу, ответственность и отзывчивость.

Пусть ваша энергия приумножается с годами, а те качества, которые присущи настоящим мужчинам - надежность и взаимная поддержка – станут главной основой нашей совместной работы и достижений.

Администрация и профсоюзный комитет ОАО «СветлогорскХимволокно».



ЕХАМ И СПОРТСМЕНА

Ежегодно в ОАО «Светлогорск Химволокно» в торжественной обстановке подводят итоги круглогодичной спартакиады Общества. Успехи и победы лучших активистов спортивного движения Общества за 2023 год озвучили 16 февраля.

успешным окончанием спортивного сезона спортсменов поздравили представители администрации, профсоюзного комитета и физкультурно-спортивного клуба ОАО «СветлогорскХимволок-

Генеральный директор Виталий ОСИ-ПЕНКО отметил, что наше Общество достойно представлено на всех спортивных площадках района и области:

- Развитие физической культуры и спорта являются приоритетными направлениями социальной политики государства. В Обществе ежегодно проходит спартакиада по 15 видам спорта. И помимо своих соревнований наши спортсмены защищают спортивную честь предприятия, участвуя в круглогодичной городской спартакиаде. В соревновании среди коллективов физической культуры и спорта среди предприятий с численностью работающих свыше 800 человек по итогам работы за 2023 год ОАО «СветлогорскХимволокно» заняло 2 место. С летней областной спартакиады работников нефтехимического комплекса химики привезли 4 место. Приятно видеть, что на предприятии не просто существуют спортивные команды, но и спортсмены – химики достигают определенных результатов, давая коллегам ещё один повод для гордости.

Популяризация спорта и здорового образа жизни — одно из основных направлений социальной работы ОАО «СветлогорскХимволокно». Спортивные мероприятия традиционно поддерживаются руководством и профсоюзным комитетом предприятия.

О работе физкультурно-спортивного клуба предприятия за 2023 год рассказал председатель ФСК Виктор ХРУСЛОВ:

- Физическая активность и здоровье работников являются неотъемлемой частью жизни нашего коллектива и напрямую влияют на производственные и экономические показатели предприятия, способствуют формированию командного духа и укреплению коллективных отношений.

По положению в круглогодичной спартакиаде принимали участие 27 подразделений и унитарных предприятий, разделенныхна две группы по количеству работающих. Семнадцать организаций из 27 попадали в число призеров. За 2023 год самое активное участие в спартакиаде приняли все цеха ЗИВ, ЗПТН, коллективы управления, санатория, ЦЭС, ЦСХиОГ, ЦПВиХКО, КИ-

Больше всего – четыре спартакиадных



вида – выиграла команда ЦПМП. По одному виду - команды ЦРиО-ЭО, ЦГВиТ, КТЦ, ЦТСиА, санаторий, управление, ЦНМ, УВМ, ЦППП, ПЦ-3,

В 2023 году 109 работников Общества участвовали в 14 видах городской круглогодичной спартакиады, и в 11 из них заняли призовые места. Работники Общества стали победителями в Чемпионате мира по гиревому триатлону и гиревому спорту (Александр АНДРЕЯК и Владимир СЛАВАШЕВСКИЙ), призёрами в первенстве Гомельской области по легкоатлетическому кроссу (Алексей ТУПИК) и шахматам (Евгений ХАЙ-НЮК), в открытом кубке Гомельской области по легкой атлетике (Евгений МАСЛО) и в летней спартакиаде работников нефтехимического комплекса (Виталий ШАТИЛО и Ольга ЯРЦЕВА). В 2023 году шесть работников Общества сдали республиканские нормативы на значок ГФОК РБ: золотой – Александр СВЕТИЛОВ (санаторий), Виктор ХРУСЛОВ (ФСК), Алексей ЧИГОРЕВСКИЙ (ЦНМ), София ФЕДОРЕНКО (санаторий), Евгений МАСЛО (ЦПМП), и бронза – Анна МАНУКИНА (ЛКП).

НАГРАЖДЕНИЕ Генеральный директор Виталий ОСИПЕНКО и заместитель председателя профсоюзного комитета Общества Людмила АЛЕКСЕЕНКО вручили победителям и призёрам заслуженные награды.

«Бодрость и здоровье»

1 место - санаторий «Серебряные ключи»

2 место - ЦТСиА 3 место – ЦРиОЭО

Награждение по первой группе цехов:

1 место – Управление

2 место – ЦППП 3 место – ЦНМ

Награждение по второй группе цехов:

1 место – ЦПМП 2место – ЦЭС 3 место – ЦРиОЭО

Награждение по итогам спартакиады Общества:

1 место – Управление 2 место – ЦППП

3 место – ЦПМП

«За здоровый образ жизни»:

1 место – Управление

2 место – ЦЭС

3 место – санаторий «Серебряные ключи»

В показатели конкурса «За здоровый образ жизни» кроме спортивных включен показатель по заболеваемости, наглядная агитация, наличие уголков здоровья.

Поздравляем всех победителей и призёров с заслуженными наградами, желаем вам дальнейших спортивных успехов и побед!

Инна СКИБА.

Лучшие физорги 2023:



предприятия. одной стороны, такие встречи давно стали традиционными. С другой, состоявшаяся была полностью посвящена единому дню голосования, до которого остаются считанные дни.

ялась встреча поколений

молодёжи и ветеранов

О нововведениях нынешних выборов участникам мероприятия рассказали представители администрации и совета молодёжи.

О своём видении важности выборов в жизни каждого гражданина делились мнениями и молодёжь, и старшее поколение.

Соб.инф.





Сергей КРАПИВА

(управление).



Открытие сезона: София ФЕДОРЕНКО (санаторий)

ШАТИЛО (Управление) Алексей ТУПИК (ПЦ-3)

Виталий

Лучшие спортсмены 2023:



Евгений МАСЛО (ЦПМП).

(ЦПМП).



Алексей ЧИГОРЕВСКИЙ (ЦНМ).



Дмитрий ТОМАШЕВИЧ (ЦЭС).

Диём защитников Отечества и Вооружённых Сил Республики Беларусь

Дмитрий УСТИНОВИЧ ЦФТ (ЗПТН); 2012-2014 годы

службы; внутренние войска

МВД, Гомель



Виктор УСТИНОВИЧ (СУЦ); 1984-1986 годы службы; пограничные войска, Республика Абхазия



Владимир РУДЬКО (BKHuOCB) 2000-2001 годы службы; артиллерийская бригада, Брест



Юрий ПРИБЫЛЬ (ЦРиОЭО); 1992-1994 годы службы; КОУ штаба ВВС, Минск



Алексей РЫБИНСКИЙ (ЦППП); 2010-2012 годы службы; 120 АМБР



Владислав БИЗУНОВ (УП«Светлотекс»); 1993-1995 годы службы;отделение разведки, Слуцк



Сергей ШАМИЛОВ (ЗИВ); 1986 - 1987 годы службы; мотострелковое подразделение, Минск



Виталий ШАТИЛО (СТО); 1998-1999 годы службы; 120 дивизия Уручье, Минск



Евгений ХАЙНЮК (ЦРиОЭО); 2004-2005 годы службы; пограничные войска, Полоцк



Максим КИЗЛЯК (РМЦ); 2012-2013 годы службы; 120 отдельная механизированная бригада, Минск



Сергей САВИЛО (ОМТС) 2014 - 2015 годы службы; бригада специального назначения, марьина Горка



Денис ЛЕТЯГО (ЦКиТП); ВВ МВД Гомель 5525;



Андрей ПЕТРЯКОВ (иио); 1991-1993 годы службы; ОППС, Молодечно





Андрей ТИМОШЕНКО (КТЦ); 2020-2022 годы службы; ВВ МВД, Бобруйск



Игорь БОНДАРЕВ (УВМ); 1991- 1993 годы службы; отделение химразведки, Старые Дороги



Сергей КРАПИВА (Управление); военно-инженерное училище химзащиты; Саратов



Андрей КОЛОС (ЦЭС); 1991-1992 годы службы; связь, Печи

СОВЕЩАНИЕ

ОХРАНА ТРУДА ПОДВОДИТ ИТОГИ

организациях концерна в результате производственного травматизма было гравмировано 39 работников, из которых пять погибли и девять получили тяжелые производственные травмы. За аналогичный период 2022 года было травмировано также 39 работников, из которых трое погибли и девять получили тяжелые производственные травмы. Гибель работников допущена в РУП «Производственное объединение «Белоруснефть» (четверо погибших) и ОАО «Мозырский НПЗ». Тяжелые производственные травмы получили работники РУП «Производственное объединение «Белоруснефть» – четыре потерпевших, ОАО «Могилевхимволокно» - два потерпевших и по одному потерпевшему в ОАО «Бел-шина», ОАО «СРСУ-3 г.Новополоцк» и ОАО «Гродно Азот».

Основными причинами производственного травматизма остаются личная неосторожность, нарушение требований охраны труда самими потерпевшими и виновные действия третьих лиц.

Далее в ходе совещания была заслушана информация начальника отдела промышленной безопасности и технического надзора Ивана КАРПЕЙКИНА об обеспечении выполнения требований законодательства в области промышленной

безопасности.

- В IV квартале специалистами ОПБ и ТН проведено 13 оперативных проверок, выявлено 35 нарушений требований ТНПА в области промышленной безопасности. Проведено 7 целевых проверок - отмечено 43 нарушения и 8 проверок выполнения ранее выданных предписаний с выдачей актов-предписаний, выявлено невыполнение 1 пункта. Проведена одна проверка в целях преднадзора в отношении монтажа насоса для перекачки ацетона на складе ацетона ЦУВМ с указанием выполнения 6 мероприятий до ввода в эксплуатацию, - отметил выступающий. - Проведена комплексная проверка состояния промышленной безопасности в цехе крашения и трикотажных полотен с выдачей предписания, отмечено 16 нарушений требований ТНПА в области промышленной безопасности.

В IV квартале 2023 года в соответствии с утвержденными графиками специалистами бюро по техническому надзору ОПБиТН организовано проведение технических освидетельствований: 34 грузоподъемных механизмов; 10 сосудов, в том числе 7 сосудов — проведены экспертом ГОУ Госпромнадзора.

По результатам технического освидетельствования грузоподъемные краны, сосуды, работающие под давлением, признаны годными к дальнейшей эксплуатации, о чем сделаны соответствующие записи в паспортах этих технических устройств.



О работе Общества по вопросам охраны окружающей среды за 2023 год на совещании доложил начальник отдела охраны природы и рационального использования природных ресурсов Виктор РЯБЧЕНКО.

В рамках реализации закона «Об охране окружающей среды» Обществом получена лицензия на право осуществления деятельности, связанной с воздействием на окружающую среду, получено комплексное природоохранное разрешение №13 от 16.05.2022 до 15.05.2032 (внесено изменение №1 в 2023г.), временные разрешение на выбросы загрязняющих веществ для новых проектов (в 2023 году получены 3 разрешения), разработан «План мероприятий по охране окружающей среды» (в 2023 году запланировано 21 мероприятие, выполнено 21, затраты составили 2 052 220 руб.), организованы производственные наблюдения по вопросам охраны окружающей среды, производственные экологические наблюдения. Так, в 2023 году организованы отбор проб и проведение измерений на 375 источниках выбросов и проведение локального мониторинга за выбросами загрязняющих веществ в атмосферный воздух, сбросами сточных вод в поверхностные водные объекты и поверхностными водами в районе расположения источника сбросов сточных вод, подземными водами в районе биологических очистных сооружений и полигона промышленных нетоксичных отходов, землями, в зоне влияния ОАО «СветлогорскХимволокно».

На протяжении прошлого года проведено 77 проверок выполнения законодательства, выявлено 132 замечания, привлечено к дисциплинарной ответственности 12 инженерно-технических работников. Органами Министерства природы за 2023 год не было зафиксировано превышений нормативов допустимых сбросов сточных вод.

Кроме того, в прошлом году в Обществе проведена инвентаризация отходов производства с составлением акта инвентаризации отходов, разработана инструкция по обращению с отходами производства, которая проходит процедуру согласования в Светлогорской районной инспекции природных ресурсов и охраны окружающей среды.

Для реализации требований закона «О растительном мире» на предприятии проведена инвентаризация зеленых насаждений. На территории Общества с учетом предзаводской территории и очистных сооружений находится 6900 деревьев, 750 кустарников.

Далее заместитель начальника отдела охраны труда Иван РАК проинформировал о состоянии пожарной безопасности в Обществе и районе за 2023 год.

_ Поздравляем!

С юбилеем!

Анну Геннадьевну САМОЙ-ЛЕНКО поздравляет коллектив караула № 2 ОВО! Желаем улыбок, добра и радости, любви чистой и взаимной, крепкого здоровья, счастья бесконечного, большого жизненного терпения, чтобы окружали верные подруги и друзья!

Светлану Александровну ДЕМЬЯНЦЕВУ поздравляет ЦТи-ПО! Пусть любовь всегда живет рядом и жизнь доставляет только удовольствие!

Лидию Ивановну СКОРО-ХОДОВУ, Карину Михайловну ЧУШЕВУ поздравляет коллектив КТЦ! От всей души желаем счастья и исполнения желаний!

Галину Васильевну БЕЛУЮ поздравляет коллектив УХВ! Желаем быть всегда в хорошем настроении, верить в свои силы, стремиться к воплощению своих желаний! Огромных возможностей всего и во всём!

Александра Николаевича ОСИПОВА поздравляет коллектив цеха ВКНиОСВ! Пусть дома будут уют, тепло и ждут любящие люди!

Лину Георгиевну АСТАПО-ВИЧ поздравляет коллектив ЦЛ! Крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, достатка и любви побольше!

Светлану Ивановну ПЕ-ТРОВСКУЮ поздравляет коллектив ЛКП ЗПТН! Пусть всегда улыбается удача, пусть мечты воплощаются в жизнь!

С днём рождения!

Вадима Станиславовича ДОВНАРА поздравляет коллектив караула № 2 ОВО! Счастья, удачи, уюта и радости на душе!

Максима Сергеевича КИРИЛЕНКО, Алексея Ивановича СТУКАЧА поздравляет коллектив ЦРиОЭО ЗИВ! Желаем здоровья и хорошего настроения, всех благ!

Павла Леонидовича СЫРОМОЛОТОВА, Дмитрия Сергеевича ЛИХА-ЧЕВА поздравляет коллектив ЦНМ! Желаем здоровья, удачи, любви, благополучия, везения, позитива и улыбок!

Аллу Васильевну СО-РОЧИНСКУЮ поздравляет коллектив ЦТиПО! Пусть дома любят, а на работе - ценят! Пусть финансы не обходят стороной, здоровье и бодрость прибавляются!

Максима Леонидовича ГОЛОВНЕВА, Владимира Владимировича ЯРЕМ-ЧЕНКО поздравляет коллектив ТЭУП «СохимТранс»! Желаем, чтобы ваша жизнь была полна радости, счастья, здоровья, улыбок, любви и приятных сюрпри-

Петра Владимировича МЕДВЕЖЕНКО, Владимира Владимировича ТЕ-СТОВА поздравляет коллектив РМЦ! Желаем - самого яркого позитивного настроения, классных личных достижений, душевной гармонии, финансового процветания, крепкого здоровья и потрясающих успехов во всех делах!

Кристину Фёдоровну БЕРДОВИЧ, Ирину Александровну ЮХ-НОВЕЦ, Елену Демьяновну ЖУРО, Наталию Николаевну БЫКОВУ поздравляет коплектив КТЦ! Пусть мечты - сбываются, щели достигаются, здоровье - крепнет, а деньги – так и липнут!

достигаются, здоровье - крепнет, а деньги – так и липнут!
Людмилу Викторовну
ПАВЧЕНЕЦ, Галину Николаевну ФИЛИППОВУ,
Жанну Владимировну
ТЕРЕЩЕНКО поздравляет
коллектив УХВ! Пусть тепло
и уют всегда наполняют ваши
дома, пусть солнечный свет
согревает в любую погоду, а
желания исполняются при одной мысли о них!

Екатерину Сергеевну СИРОЦКУЮ, Алесю Николаевну ДРАЧЁВУ поздравляет коллектив цеха ВКНиОСВ! Желаем безупречного здоровья, удачи, благополучия, добра, радости, любви, счастья, хорошего настроения, улыбок и самых ярких впечатлений.

Александра Николаевича МАРЧЕНКО поздравляет коллектив ЦСХиОГ! Пусть В Вашем доме всегда царят счастье и понимание!

Алексея КУЗИЧЕВА, Станислава Андреевича ЧИРИ-КА поздравляет коллектия ЦПВИХКО! Желаем не болеть, не грустить, верить в лучшее и в достижение заветной мечты!

в достижение заветной мечты!
Марию Михайловну ВЕЖНОВЕЦ, Жанну
Дмитриевну ПАВЛОВСКУЮ поздравляет коллектив ЦКиТП! Пусть каждый день
будет наполнен радостными
и светлыми чувствами, пусть
здоровье будет крепким, а все
мечты обязательно сбывают-

Ольгу Николаевну МАНКЕВИЧ, Галину Алексеевну БОРБУШ, Наталию Петровну ОБОТУРОВУ, Ирину Александровну ТРУД-КОВУ, Александра Максимовича ТИХОМИРО-ВА, Алексея Анатольевича АСИПЧИКА поздравляет коллектив цеха УВМ! Желаем больше сил, чувств идач - чтобы сбывались даже самые необычные желания!

🗖 ΦΟΤΟΦΑΚΤ

МЕНЬШЕ СЛОВ – БОЛЬШЕ ВОЛЕЙБОЛА

о итогам 6 игр, которые прошли по круговой системе, не проиграв ни разу, уверенную победу в Чемпионате ОАО «СветлогорскХимволокно» по волейболу среди женских команд одержали спортсменки ЦППП.

Второе место — у команды управления, которые выиграли у команд КТЦ и санатория, но проиграли прошлогоднему серебряному призеру — команде ЦППП.

Третье место заняли девушки крутильно-ткацкого цеха.

Поздравляем победителя и призеров



Спортсменки - победительницы ЦППП.



Команда Управления.



Чемпионата.

Чемпионат в очередной раз показал, что химики хорошо подготовлены физически и понимают, что качественная работа невозможна без здорового образа жизни, составной частью которого являются занятия спортом.

Химики

Учредитель: ОАО «СветлогорскХимволокно»

Газета издается с 20 октября 1965 г. Периодичность: 1 раз в неделю по пятницам, на русском языке. Газета зарегистрирована в Министерстве информации Республики Беларусь: Свидетельство о регистрации СМИ №944 от 29.02.2012 г.

Редактор -Антон Васильевич ДРАПЕЗА

Вёрстка Ольги МОРОЗ

Корреспонденты: Елена СЕЛЕЗНЁВА, Ольга МОРОЗ

Адрес редакции:

247400 г. Светлогорск, ул. Заводская,5, старое заводоуправление, 3 этаж. http://himiki.sohim.by E-mail:news@sohim.by

Телефоны:

редактор (02342) 9-49-49, корреспонденты -(02342) 9-51-68, фотокорреспондент (02342) 9-51-34. Отпечатано в ОАО «Полеспечать», г. Гомель, ул. Лепешинского,1 Формат АЗ, объем 1 печатный лист. Номер заказа 2779 Подписано в печать 22.02.2024 в 15:00 Тираж 2000 экз.